

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SIBIU**  
**COMUNA RACoviȚA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Nr. 1221/20.03.2017**

**Proces Verbal**

Încheiat astăzi 16 martie 2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.87/2017. Ședința începe cu 11 consilieri din cei 11 în funcție. La ședință participă dl. primar, dl. viceprimar, secretarul comunei. În sală sunt prezenți dl. Hulpuș Marius, reprezentanți ai Ansamblului Doruleț și ai Asociației Sportive Viitorul Racovița.

Dl. consilier, președinte de ședință, Drăgoiu Cornel, prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare, a cererilor de la diverse.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează astfel:

- 11 voturi, pentru – în unanimitate

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 28.02.2017.

D-na Bucur Simona – să se menționeze, că, referitor la discuția despre strategia de achiziții, eu am întrebat de ce a fost depusă în februarie.

Dl. Belciu Alin – eu am făcut precizarea să se facă contracte bune, nu firmele să fie competente și contractele să fie bune.

D-na Bucur Simona – la proiectul de hotărâre privind protocoalele de colaborare cu alte instituții, dacă implică sau nu costuri aceste protocoale

Dl. Hulpuș Marius Gheorghe – nu implică costuri.

D-na Bucur Simona – în legătură cu târgul, ați organizat sau nu?

Dl. Primar – nu s-au obținut toate avizele și nu am putut organiza Reprezentanții poliției din Racovița au venit și ne-au cerut avizele, și nu ne-au dat voie să organizăm târgul.

Se supune la vot procesul verbal din data de 28.02.2017. Se votează astfel:

- 11 voturi - pentru, în unanimitate

Procesul verbal al ședinței de îndată, din data de 02.03.2017

D-na Bucur Simona – s-a depus proiectul pe OUG 28?

Dl. Primar – da, proiectul a fost depus, așteptăm aprobarea lui.

Se supune la vot. Se votează astfel:

- 8 voturi – pentru
- 3 abțineri- consilieri care au lipsit de la ședință

Dl Drăgoiu Cornel – propun să începem ședința cu cererile celor prezenți.

1) Cererea Ansamblului Doruleț pentru susținerea financiară a ansamblului , prin alocarea fondurilor necesare din bugetul local.

D-na Teblebuș Gabriela- prezintă propunerea , deplasarea copiilor la diferite festivaluri în țară și în străinătate precum și la Festivalul Tradiții și obiceiuri de Crăciun , organizat în fiecare an..

D-na Bucur Simona –acest festival este important pentru comunitate .

D-na Gresu Corina , instructor – până anul trecut nu am implicat Consiliul Local în participarea la acest festival , dl. Primar ne-a ajutat și a sponsorizat desfășurarea acestui festival .Anul acesta încă nu am stabilit data , o să o stabilim împreună precum și modul de organizare a festivalului. Am cuprins doar trei festivaluri importante și rămâne să stabilim împreună , în funcție de cum o să vină invitațiile .

Dl. Popa Sorin – o să ținem cont de ceea ce ați cerut , dacă se va aproba bugetul o să ținem cont de propunerile d-voastră.

Dl. Ivan Simion – este vorba de o sumă destul de mare , s-au identificat sursele de venit ?

Dl. Primar- am rămas dator cu plecarea copiilor din grupa mică la mare , iar festivalul de Crăciun trebuie să îl organizăm, ca în fiecare an .

Dl. Ivan Simion – să identificăm sursele necesare pentru susținerea ansamblului după aprobarea bugetului , o să ținem cont și o să vi se comunice .

Dl. Drăgoiu Cornel – să vedem ce solicită dl. Păcurar.

Dl. Teblebuș Marius – dl. Păcurar dorește să discute despre alocarea unor sume pentru susținerea Asociației Sportive și a echipei de fotbal.

Se solicită avizele Comisiilor de specialitate a Consiliului Local .Comisiile au avizat favorabil proiectele de hotărâre .

1. Proiect de hotărâre privind probarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Racovița , pe anul 2017.

Dl. Popa Sorin – aspectul tehnic al bugetului , procesul de elaborare al bugetului local nu este în conformitate cu prevederile legale . Am ajuns în situația să văd un proiect fără să înțeleg multe lucruri. Nu s-a respectat procedura de elaborare a unui buget , cu informare publică , să fie publicat pe site . Trebuie , este necesar să fie consultare publică pentru aprobarea bugetului. Era timp suficient să facem pașii legali , pentru această procedură.